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\2 HUCJIDJUNH 3ACAT JIAPTBIH PP 19X
6 BUEUNH TAMUP CITOPTBIH XOPOOHBI

- JTAPTBIH TYILAAJ
2004 ouuoglymap Hyraap 50 VnaanGaatap xoT

CAPLIN 0. eaep

TamMmu33H 30XHOH
bailryyiax Tyxai

TYIIAAX Hb:

Hor. Vmaan6aarap xorem 2001 ombr XaziaH aBMpanThiH aBapra manrapyyiax
TIMUIIHUAT 2001 ount 08-p capuim 17- 13-Hu 0apyya22 TIpoIDKHITH XalaH aBMPATTTHIH
nornonbop razapT 30XHoH Gairyyian aByyicyra.

Xo€p. Tomuoouwit marHamy sopuymad 215000 Terper HuitTHiH GHCHITH
TaMMPBIH apra XIMXKIIHHH 3ap/iiaac rapraH 3apuyynaxsm Hia-60 JK.L{amaHcomHom-2
36BIMIS6EPCYTIH.

I'ypas. Tamipsuwit Tecewir XxaBcpanT M1, 30xMoH Gafiyymax myyrummiiH
6YpampXYyHHir XaBcpart Ne2-00p  Tyc Tyc 6aTancyraii.

Hepes. Tyc OGomrrammifr yphauwnan caifH 63wTra%, MOHTONLH Vymm

XoKbooTOoH XaMTpaH 30XHOH OalryynanThiH OHASP XIMKIIHE HBYYIIAXbIT
MIPrIXKWITIH Y. Bar-3pmms-x yypar 6orrocyraii.
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TOMLPOHUN TOCOB
1. TaMEpuAME marsax :
1-p 6aiip 10 x 4000 ¥ = 40000%F
2-p Oaiip 10 x 3000F = 30000%
3-p 6aitp 10 x 2500% = 25000F
< Ilom  1x 30000F = 30000%
Byra 125000%
2. llyyramita xeunc :
10 myyry x 2000¥ x 2 eggep = 400007
-
’ 3. Y3euniin Tonbopr: - 30000 ¥
4. Tr>npuiin 3appana: - 200007
° Huiir 250007 — /0. — 793500

Bonoscpyyican: / M‘r-apmm




‘.’

R e RS B R .

OIYYTYHUMH BYPRJISXYYH

XK. .Basinnaraax
J.Yapmpaaban
J.Yarnaa
P.Ouxtep
T.Bonarep
B.Oxoyurspaon
T. Ilsknpb6aaTap
I].Cocopbapam
Y.I'anbong,
T.IIsmxas
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Epen xu#i myyry -MVXontoo
Epenxuii H/O - MVXonboo
myyry -BTCYTesn
myyr4 - Opmarat BTCXopoo
myyr4 - BTCYTes
mryyr4 - BIACypryym
mryyry - IIETazap
myyry - AwraH Tapua
myyr4 - 3I"asap
myyrd - BTCYTen




